
ATA nº. 2/2024 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 
MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E CULTURA DA 
PAZ – SUBPREFEITURA PENHA

Data: 06/08/2024 

Duração: 2 horas e 00 minutos

Horário de Abertura: 17 horas Horário de Encerramento: 19 horas

Local: Prédio da Subprefeitura Penha, Sala do Espaço SER, modalidade 
presencial.

REPRESENTANTES PODER PÚBLICO

Maria do Céu Vara Macedo Oliveira – Coordenadora

Denise Vieira Rosa Pacheco – Interlocutora SUB-PE

Adriano de Lima - Interlocutor SVMA

SOCIEDADE CIVIL

Michele Ribeiro da Silva 

Larissa Alves Hütter 

Keila Aparecida Oliveira da Silva 

Leandro Aparecido da Silva Santos

Daniel Pereira de Souza Benigni

José Paulo Rocha de Araujo

AUSÊNCIAS  JUSTIFICADAS

Susete Rodrigues 

Samanta Cristina Lopes

Gislaine Iazzetti de Oliveira

Aida Aparecida Teixeira da Silva

Luana Luiza Gonçalves Sales

Luiza Gois Magalhães

Mariana de Souza Waechter Bastos



Pauta

Leitura da ata da reunião anterior

Elaboração de projeto referente aos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável 
encaminhado a SVMA – Secretaria do Verde e Meio Ambiente.

Dia Mundial da Limpeza

Redes sociais do CADES-PE

Informes e proposições

Verificado o quórum, a reunião foi iniciada. A leitura da ata anterior foi efetuada 
e aprovada pelos presentes. Na sequência, Maria do Céu fez a proposição 
para que as reuniões fossem iniciadas às 17 horas e terminassem as 19 horas, 
argumentando que essa dilatação no horário de início propiciaria a 
oportunidade para um maior número possível de membros possam estar nas 
reuniões desde o seu princípio. Foi colocada em votação e formou-se maioria 
para a aprovação, passando a ser aplicado nas próximas reuniões ordinárias. 
Sobre a justificativas de faltas, foi acolhida a proposta no sentido que as 
mesmas poderão ser comunicadas por outros meios de comunicação, 
ressaltado que o reforço dessa ausência se dará com o envio dessa 
comunicação por correspondência eletrônica. Foi apresentado o Sr. Gilmar 
Monteiro, coordenador da Rede Vagalume Social, localizada à Rua Professor 
Milton de Oliveira 62, Vila Granada. O mesmo fez uma breve exposição do que 
é feito e como está desenvolvendo essa ação, sendo muito bem recebido pelos 
membros do CADES-PE. Também convidou a todos os presentes para o 
evento Festa da Primavera, a se realizar no dia 07 de Setembro, a partir das 09 
da manhã. Continuando, o secretário propôs ao colegiado convite para um 
representante da Inspetoria de Defesa Ambiental Carmo venha à uma reunião 
ordinária para apresentar a GCM Ambiental, suas atribuições e ações 
desenvolvidas na área da Subprefeitura Penha. Todos concordaram, ficando o 
secretario incumbido de fazer o convite. Em seguida passou-se para o assunto 
da virada ODS (viabilidade de ações propostas no banner), onde Maria do Céu 
considerou que a proposta apresentada ao CADES Geral contempla quase que 
completamente os objetivos propostos. Formou-se consenso para que as 
elaborações e formação do Grupo de Trabalho específico sejam após a 
realização das eleições. Sobre o Dia Mundial da Limpeza, a proposição feita foi 
a de fazer uma reunião e elaborar um Grupo de Trabalho. Sobre o Instituto Sol 
do Amanhã, os presentes foram informados que a entidade não ocupa o local 
informado e que não foi encontrado ninguém que respondesse por ela. Ficou 
decidido que a devolutiva em relação a demanda daquela instituição foi 
prejudicada por não encontrar quem respondesse por ela a este colegiado. 
Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada. 


